
BASAMAK DEĞERLERİ VE ÇÖZÜMLEME

468   298 120   368

139   831 222  202

253  000101  986

409  857569  537

289  839999  111

Verilen sayıların, basamak ve sayı değerlerini örnekteki gibi yapınız.
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SUAT ERCİK



Aşağıdaki sayıları örnekteki gibi iki şekilde çözümleyelim.
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2000 +  600  +  80     +  5
     2 binlik + 6 yüzlük + 8 onluk + 5 birlik

 4 yüz binlik + 9 on binlik + 8 binlik + 1 onluk + 7 birlik =    ..............................

5 yüz binlik + 8 binlik + 2 onluk + 1 birlik =   ..............................

7 on binlik + 5 yüzlük +  9 birlik =   ..............................

1 yüz binlik + 2 on binlik +3 yüzlük + 4 onluk + 5 birlik =   ..............................

9 yüz binlik + 2 on binlik + 7 binlik + 6 yüzlük + 7 onluk  =   ..............................

5 yüz binlik +  4 onluk + 8 birlik =   ..............................

Aşağıda çözümlenmiş olarak verilen sayıları yazalım.

900 000 + 80 000 + 300 + 10 + 1 =    .................................................................

800 000 + 20 000 + 7000 + 800 + 5 =    .................................................................

700 000 + 3000 + 100 + 80 =    .................................................................

500 000 + 60 000 + 3000 + 300 + 30 + 3 =    .................................................................

SUAT ERCİK




